
В Хабаровске начальник отдела уголовного розыска признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему начальнику отдела уголовного розыска 5 отдела полиции города Хабаровска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 января 2014 года в 5 отдел полиции был доставлен мужчина (1989 г.р.) по подозрению в совершении кражи. В ходе беседы начальник уголовного розыска нанес ему удар рукой по лицу, причинив легкий вред здоровью. Во время следствия капитан полиции вину не признал.

Активную роль в расследовании преступления принимали сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/949209>